
  

 
 

O B E C   Domaňovce 

Obecný úrad  Domaňovce 92, 053 02 Spišský Hrhov 

                                         Z Á P I S N I C A 

zo  stretnutia s občanmi obce konaného dňa 5.8.2021, 15:30 hod. 

v kancelárii starostky obce 

Prítomní:  

Mgr. Júlia Čurillová 

Rudolf Fridman 

Marcel Kočiš 

Mgr. Eva Švačová 

Jozef Slivenský 

Ing. Martina Bednárová – starostka obce 

PREDMET PRACOVNÉHO ROKOVANIA:  

1. Výstavba amfiteátra v centrálnej časti obce 
 

ZÁZNAM ZO STRETNUTIA: 

Na základe dopytu občanov obce formou sms správy sa dňa 5.8.2021 o 15:30 konalo stretnutie 

prítomných občanov. V úvode starostka informovala prítomných občanov, že k téme 

„amfiteáter“ zvolala pracovné stretnutie poslancov dňa 6.8.2021 o 19:30 hod., ktorého sa 

môžu zúčastniť. Avšak občania trvali na stretnutí so starostkou, ako zástupcom obce, 

a následne starostka oboznámi poslancov so situáciou. 

 Prítomní občania obce tlmočili nespokojnosť obyvateľov obce s výstavbou amfiteátra 

v centrálnej časti obce. Obyvatelia obce nesúhlasia s výstavbou amfiteátra v takomto rozsahu 

a taktiež s materiálom, z ktorého je rozostavaný. Stavba sa nehodí do prostredia kam bola 

umiestnená, čo narúša vidiecku architektúru. Stavba je nebezpečná a pri nepriaznivom 

poveternostnom počasí sa môže zrútiť. Navyše ak má byť strecha podľa projektovej 

dokumentácie z trapézového plechu tiež ju môže odfúknuť.  

Občania obce majú tiež  výhrady voči tomu, že projekt a jeho realizácia, ktorý tak závažne 

zasiahol do integrity priestoru centra obce, starostka a  obecné 

zastupiteľstvo, nepredstavili občanom na verejnom zhromaždení, jeho vizualizáciu 

neprezentovali vopred a ani verejným oznamom nežiadali  obyvateľov obce o 

pripomienkovanie, čo im starostka obce dala za pravdu. Avšak stavebné konanie prebehlo 



  

 
 

formou verejnej vyhlášky  začiatkom roka 2016, ktorá bola zverejnená na úradnej tabuli obce 

a bolo možné sa k stavbe vyjadriť. 

Návrh zúčastnených občanov je stavbu pozastaviť a asanovať.  Pri neriešení tejto situácie 

občania obce uvažujú o petícii. 

Starostka obce objasnila situáciu ohľadom tejto stavby. Amfiteáter je jedným z objektov 

z celkového projektu „Rekonštrukcia centrálnej časti obce Domaňovce“, ktorý pozostával 

z týchto objektov: 

SO 01 – Rekonštrukcia a modernizácia miestnych komunikácií v centrálnej časti obce 

SO 02 – Rekonštrukcia klenbového mosta v Domaňovciach 

SO 03 – Osvetlenie oddychovej zóny 

SO 04 – Amfiteáter 

SO 05 – Osadenie drobnej architektúry 

SO 06 – Rekonštrukcia oddychovej zóny – vegetačné úpravy 

Projektová dokumentácia bola vypracovaná v roku 2015 a na jej spracovanie bol oslovený 

projektant, ktorý ešte v roku 2009 vypracoval pre obec projekt s názvom „Rekonštrukcia 

infraštruktúry centrálnej časti obce Domaňovce“. Pôvodný projekt z roku 2009 prepracoval 

podľa aktuálnych výziev v rámci Pôdohospodárskej platobnej agentúry, ktoré boli  vyhlásené 

v roku 2015 s termínom na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok podľa 

jednotlivých opatrení do marca 2016.  

Z celkového projektu sú už zrealizované a skolaudované objekty SO 01, SO 03, SO 05 a SO 06. 

Väčšia časť z realizácie týchto objektov bola financovaná z prostriedkov Úradu podpredsedu 

vlády SR pre investície a informatizáciu a z prostriedkov Európskeho poľnohospodárskeho 

fondu pre rozvoj vidieka. Len rekonštrukcia miestnej komunikácie /časť objektu SO 01/ 

financovala obec z vlastných zdrojov. Na výstavbu Amfiteátra /objekt SO 04/ obec získala 

finančný príspevok taktiež v rámci Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka 

prostredníctvom výzvy Miestnej akčnej skupiny MAS LEV vo výške 29.984,52 EUR. 

Jednou z možností je stavbu pozastaviť a zbúrať podľa návrhu občanov, avšak zrealizované 

práce a materiál, aj objednaný, bude potrebné zhotoviteľovi uhradiť. Druhou možnosťou, 

podľa starostky,  je v realizácii stavby pokračovať, ukončiť ju, dať jej šancu. Po dokončení 

stavby osadením strechy, aplikáciou omietky nebude amfiteáter vizuálne pôsobiť rušivo. 

  

Záver: Starostka obce pretlmočí nespokojnosť občanov s výstavbou amfiteátra poslancom 

obecného zastupiteľstva na pracovnom stretnutí dňa 6.8.2021 o 19:30 hod.. Záznamy zo 

stretnutia s občanmi obce a z pracovného stretnutia budú zverejnené na webovom sídle obce. 

 

V Domaňovciach  9.8.2021 



  

 
 

Príloha: Prezenčná listina 

Zapísala: Ing. Martina Bednárová 


